

Szeged, 1932. április 23.

Egyházi Híradó

A szegedi- és ujszegedi ref. egyház hivatalos lapja

Főszerkesztő: Harsányi Pál.



Szerkesztő: Bakó László.

„Nem bocsátom el többé
és neked sem engedem,
hogy elbocsásd. Mától
fogva kettőnké ez! Most
és mindörökké. Csak mi
ketten; mi és a mi ma-



radékaink . . . “ (Baksay
Sándor Dámájából a pré-
dikátor szavai, aki az
érsekkel együtt újra ma-
gasbu lendíti a magyar
zászlót).

XI. évfolyam 1932. 15. szám.

TARTALOM:

Vezércikk: Dr. Baltazár Dezső püspökszentelési beszéde. — II. cikk: Dr. Kiss Ferenc: Az Országos Református Szeretet-Szövetség. — Belföld. — Hírek. — Ujszegedi Missziói Egyház. — Hirdetések.

Püspökszentelési beszéd

Farkas István tiszáninneri püspök felszentelésén

(Tartotta: Dr. BALTAZÁR DEZSŐ püspök).

»Annak növekednie kell, nekem pedig alászállanom«. Keresztelő János mondta ezeket a szavakat, mikor tanítványai félteni kezdték az ő nagyságát a Jézus nagyságától. Jézushoz való viszonyát s a maga földi hivatását így állapította meg. A lélek Királya előtt megalázkodott, hogy erőtelenségét átaladván lakásul a Krisztus erejének, uttörőnek, szolgának, eszköznek tekintette magát arra a célra, hogy Jézus és a Jézus igazságai minél nagyobbá legyenek, hogy minél jobban megüresítse önmagát és a világot magamagától, hogy aztán a Jézus élete minél teljesebbé legyen ő benne is, a világban is.

Nem szánt és követelt magának vezéri helyet. Alábbszálló szolga akart lenni a megfáradottak és megterheltek ama seregében, amely magát megtagadva és keresztjét felvéve, Jézus nyomában keresi amaz »uj eget és uj földet, amelyben igazság lakozik« s az igazság alapján béke a magasságban Lakozónak dicsőségére.

Jézus nagyobbnak jelentette ki uttörő szolgáját a prófétáknál is, tanítványai körében lelki vezérkart választott magának, de azért kijelentette, hogy »amit nekik mond, mindenkinek mondja«, azért a legtöbbet, legnagyobbat, legsúlyosabbat és legszentebbet jelentő parancsolat: »legyetek tökéletesek, miként a ti mennyei Atyátok tökéletes« szól mindenkinek, »aki hiszi, hogy Jézus a Krisztus, az élő Istennek a Fia«. Az Isten országának egyetemes kiváltsága ez, amely a mennyei Atya előtt egyenlőséget s a Krisztus Királysága polgárai között testvériséget jelent. Ez nagy felmagasztaltatás és nagy megaláztatás együttesen. Isteni tökéletességre elhívottság az emberi gyarlóság és tökéletlenség társaságában.

A püspökség tartalmául sem lehet kitűzni s megállapítani ennél nagyobb hivatást. A célja és méltósága egyforma mindazoknak, akik az »igazság tökéletes törvényébe bele nézve« nem a »meghátrálás embereiül«, hanem »szabadságra elhívott fiakul« érzik magukat eljegyezve Attól, aki nem itt szerzett, hanem onnan felülről hozott mindent, még magát is »váltáságul sokakért«. Ennek az egyformaságnak a megtagadása már az volna, amikor »emberektől vesz az ember dicséretet«, aminek (pedig a személyt nem válogató Isten az egyedüli osztogatója. A

hasonlók közti elsőségnél a püspök sem viheti feljebb.

Az egyformaságot csak a több szolgálattal érdemével lehet vitássá tenni. Aki a több szolgálattal, erkölcsi értékek valódi súlyával s az igazi érdemek alázatával önmegtagadás, áldozat és a világtól megüresítés útján úgy tud alászállani, hogy a maga életében s a reá bízottak életében teljes hatalmúvá növeli Jézust, az kinyújthatja a kezét az elsőség után Jézus ama hívására, hogy »barátom ülj feljebb« és Jézus amaz ítélete folytán, hogy »az az első, az a legnagyobb, aki legtöbbet szolgál«.

A püspök szolgálata különösképen vigyázás. Már az ó-szövetség vezértelen aggodása is reményt keresve a vigyázóhoz fordult, kérdezvén: »Vigyázó meddig még az éjszaka, meddig még az éj«. A vigyázónak három irányban kell vigyázni. Vigyázni a Szentírásra, hogy meg ne elegyítettessék emberi tudománnyal; vigyázni magára, hogy élete minden cselekedetében Isten dicsőítésére serkentő példákat lássanak az emberek és vigyázni a nyájra, hogy belőle csak egy is el ne vesszen.

Te kedves Szolgatársam már hivatalos püspöki sorba lépésed előtt ilyen vigyázó voltál eddig is. Vigyáztál az Igére, mert »prédikálásod nem emberi bölcsességnek hitető beszédében állott, hanem léleknek és erőnek megmutatásában«. Megvizsgáltad az Istennek mélységeit is a léleknek adott ama »szabadsággal, amely ott van, ahol az Urnak Lelke« világosságban és igazságban. Meg is emlékezett rólad az Isten földi anyaszentegyháza által Veled közölt nagy tisztességgel és »nem engedte, hogy eltöröltesenek a te jótéteményeid, melyeket cselekedtél a te Istenednek házával és rendtartásaival«.

Vigyáztál magadra. »Szived jó kincseiből hoztál elő jót, szived teljességéből szolván a te szájad«. Jól megláttad, amit cselekszel, tudván, hogy »nem ember nevében ítélsz, hanem az Urnak nevében, akinél nincsen hamisság, sem személyválogatás, sem ajándékvétel. Erőszakosság nem tapad kezedhez, imádságod tiszta, ugyanazért az égen van a te bizonyosságod és tanuid a magasságban«.

Vigyáztál a nyájra. Vigyáztál nagy veszedelmek járása idején, amikor nagyobb volt a szél, az eső, az árvíz, semhogy meg-

állhatott volna házad, ha homokon épült volna. De kősziklára épült, arra az alapra: amelyen kívül mást senki sem vehet, mely is a Jézus Krisztus«. »A te jó lelkedet adtad a nyájnak, hogy őket oktathá és manádat nem vonád meg szájuktól és élővizet adtál nekik szomjúságokban«.

Igy töltsd be hivatalos püspökséged tiszte minden igazságát is, hogy áldására légy ennek a szent magyar földnek, amelyből vétet-

tél és dicsőségére annak országnak, amelyben a halál feletti diadalom magaslatára emelkedett Jézus által »Isten lesz minden mindenekben«. A te emberi alászállásodban is: több terhedben, keményebb igádban, nagyobb szolgálatodban és súlyosabb felelősségedben: Ő lesz az isteni felmagasztalás, Ő lesz a nagyobb dicsőség. Az Isten kegyelme hajoljon le hozzád, hogy lélekben minél magasabbra emelkedhessél.

Az Országos Református Szeretet-Szövetség

Amit minden református embernek tudni kell

Irta: Dr. KISS FERENC

Csak egy példát. Magyarországon van 9035 siketnéma, 5783 vak és 10.691 gyengeelméjű, akik közül intézeti gondozásban részesül 1043 siketnéma, 528 vak s 421 gyengeelméjű, tehát 25.509 egyénből alig néhány ezer (8%). Hogy ezeken kívül mennyi az árva, a rokkant, a tüdőbeteg, az epileptikus, a munkaképtelen agg és az életnek s a nyomornak más hajótöröttje, azt csak a jó Isten tudja. Ezeknek a segítségre szorult szánandó lelkeknek egy jó része református s míg a többi felekezetek a maguk soraiba tartozók számára százzámra tartják fenn a különböző jótékonyági intézeteket, mi magyar reformátusok az ujjunkon el tudjuk számolni a református ilyenű intézeteket. Nem az Isten hagyott el bennünket, nem is az állam vagy a társadalom, hanem mi magunk. Tehát segíteni is Isten után csak magunk tudunk.

Ennek a felismerésére döbönt rá 1931 május 7-én a magyar református egyház vezetőinek és legjobbjainak az Országos Zsinat alkalmával összegyűlt kis tábora s megalkotta az

Országos Református Szeretetszövetséget,

amelynek célja a meglévő néhány szeretetintézmény felkarolása és továbbfejlesztése s fokozatosan mindazon intézmények létesítése, amelyekre az elhagyott, mások segélyére szorult mindennemű és állapotu református vakoknak, siketnémáknak, epileptikusoknak, tüdőbetegeknek, satnya gyermekeknek, keresetképtelen aggoknak, nyomorékoknak, rokkantáknak és más ily veszendő lelkeknek szükségök van.

Érzed-e, hogy hálából Isten iránt azért, mert te ép vagy, kötelességeid vannak a testi vagy lelki fogyatékosokkal szemben. vagy azt mondd Kainnal: avagy őrizője vagyok-e én az én atyámfiaimnak? Tudsz-e nyugodtan aludni, amikor testvéreid éheznek, mezitelenkednek, dideregnek s a szemükre fagyott könnytől nem látnak szabadulásra és könnyebbülésre utat. Tudod-e, hogy Isten a nagy számadáskor az ő könnyeiket, sebeiket tőled is számonkéri s az ítélet aszerint lesz felmentő vagy lesújtó, amint a Krisztus kicsinyeivel cselekedtél.

Ime itt a kellemetes idő, itt a jó alkalom. A Szeretetszövetség kiküldöttje nem-soká fölkeres, hogy átvegye nagyobb, vagy kisebb adományodat, hiszen a jótételhez nem vagyon kell, hanem szív. Lépj be tagul a Szeretetszövetségbe, ha többel nem tudsz, néhány fillérrel s ne szakítsd ki magadat abból a nagy református szeretetközösségből, amelynek tagjai Isten iránti hálájukat embertestvéreik szeretetében mutatják ki; ha szegény vagy is, gondold meg szegényebbre, ha csak egy kenyered van, gondold azokra, akiknek betevő falatjuk sincs. A Szövetség küldöttje viszi a tagsági jegyedet, emberek irták, de az Isten nézi, hogy kiváltod-e. Erre a jegyre szükséged lesz még, amikor, előbb vagy utóbb, de egyszer bizonyosan Isten elé állasz.

Az Országos Református Szeretetszövetség.

Tiszteletbeli tag 500, alapító tag 100 pengőt fizet egyszersmindenkorra; rendes tag évi 4, pártoló tag évi 1 P-t, segítő tag, amennyit tud, ad a taggyűjtő kezébe.

BELFÖLD

Az Országos Bethlen Gábor Szövetség szegedi ünnepségei

Az elmúlt szombaton és vasárnap újra megmozdult Szeged egész protestáns társadalma; ebből legalább is azok, akik nemcsak a keresztlevelük alapján, de a lelkükkel és az életük alázatos bizonyágtételével örökösei a reformáció ajándékainak. Mert ezekből az ünnepségekből kivethetjük mindannyian a részünket; azok is akiknek egyetlen fillérjük sincs az anyagi áldozathozatalra. Jól is esett látni a fogadásnál, a templomi istentiszteleteken és az alakuló közgyűlésen a gyülekezet minden rendű-rangú tagját, bizonyágot nyervén ez alkalommal is arról, hogy az anyaszentegyház egyaránt kincse és gazdagsága szegénynek és jómódúnak.

Vendégeink a szombatesti félhatos gyorsal érkeztek Szeged-állomásra, ahol a békés-bánáti egyházmegye és Szeged protestáns társadalma nevében Harsányi Pál esperes üdvözölte őket a tőle megszokott, hazafias érzésektől gazdag szavakkal. Az üdvözlőbeszédre dr. Pesthy Pál nyug. miniszter, a Szövetség elnöke válaszolt, hangsúlyozván, hogy az Országos Bethlen Gábor Szövetség az Isten és a Haza örök eszményeinek szolgálatában szeretettel jött Szegedre, abba a városba, ahonnan több mint egy évtizeddel ezelőtt ugyanezeket az ideálokat zászlajára írva megindult hódító útján a nemzeti megújulás.

Az ünnepélyes fogadtatás után, amelyen résztvettek a szegedi protestánsok számai, vendégeink kísérelőkkel együtt szállásra hajtottak, majd 7 órakor a Kassaszállóban a vendéglátók áldozatkészségéből egy közös teán vettek részt.

Nyolc órakor kezdődött a Tisza-szálló nagytermében rendezett műsoros ünnepség, amelynek alaphangját a Szegedi Református Énekkar precizen előadott karénekszám adta, amelyben előadók és közönség együttesen tettek hitet a magyar feltámadásba vetett reménységük mellett. Erről a bizonyos reménységről szólott dr. Pesthy Pál megnyitóbeszéde is, amelynek elhangzása után dr. Gyökössy Endre, a Petőfi Társaság tagja, olvasott fel nagyhatás mellett költeményeiből. Mózesné Junker Klára énekszámával két alkalommal is szerepelt a műsoron s Kertész Lajos zongorakísérete mellett énektudása művészi színvonaláról győzte meg a lelkes közönséget. Akik ott voltunk, sohasem fogjuk elfelejteni azt a lelki és szellemi élményt, amelyben része-

sített dr. Ravasz László püspök úr előadása, aki világos és meggyőző logikával, művészi felépítéssel és stílussal a nemzeti egység lelkéről szólott. Beszédét folytatásokban teljes egészében közölni fogjuk lapunk pünkösdi számától kezdődőleg, de azt többek kívánságára külön lenyomatban is megjelentetjük, mint az Egyházi Híradó már jelzett könyvtár-sorozatának első példányát. Harsányi Zsolt »Karácsony a gályán« című novelláját olvasta fel s az ünnepséget bezárta vitéz Csécsy Nagy Imre nyug. altábornagy, ügyvezető-elnök közvetlen szavú beszéde.

A közönség soraiban jól esett ott látnunk Szeged társadalmának felekezetre való különbség nélkül minden vezető egyéniségét és protestáns egyházainknak sokszáz tagját. A terem zsufolásig megtelt, ezzel is igazolván, hogy nem hiába fáradoztunk a méltó siker érdekében.

Másnap, vasárnap délelőtt 9 órai kezdettel Harsányi Pál esperes az ujszegedi imaházban, dr. Ravasz László püspök pedig a szegedi református templomban szolgált az ünnepi istentiszteleten. Csak egy-egy ilyen kiemelkedő alkalommal döbbenünk rá igazán arra a tényre, amelyről különben most már minden vasárnapi istentisztelet alkalmával meggyőződhetünk, milyen kicsiny ez a mi templomunk, mennyire szükség lenne már arra a másik templomra.

Az ünnepi istentiszteletek végeztével a városháza közgyűlési termében megalakult az Országos Bethlen Gábor Szövetség helyi fiókjá; nem annyira egyéni tagokból, mint inkább a csatlakozott helyi protestáns alakulatok révén. Éppen ezért ennek a helyi fióknak a tisztikara ezeknek a helyi protestáns szerveknek közös vezetősége lesz, élén a korelnökkel. De szép számmal léptek be egyénenként is a Bethlen Gábor Szövetségbe. Dr. Pesthy Pál megnyitója után Bánóczy Béla főtitkár ismertette az Országos Bethlen Gábor Szövetség programját és célkitűzését. »Társadalmi téren egy táborba hozni a magyar protestantizmust — mondotta — s az egységes protestáns társadalom szolgálatát felajánlani a nagy erdélyi fejedelem, Bethlen Gábor ideáljának: Szabad hazában Istennel élni Istenért!« A helybeli protestantizmus nevében Bakó László lelkész üdvözölte a Szövetséget s jelentette be a lelkes csatlakozást. Ezek után az egyes protestáns alakulatok felszólalói következtek, akik mind a Szövetség táborába való belépésüket jelentették; a Protestáns Katonai Egyházközség nevében Asbóth Gyula tábori lelkész, a Szegedi Kalvinista Kör nevében Orosz Béla ny. vezérkari alezredes, igazgató; a Lorántfy Zsu-

zsána Egyesület nevében Bakó Lászlóné ügyvezető elnök; az Evangélikus Nőegylet nevében dr. Ruz Gusztávné elnök; a Bethlen Gábor Kör nevében Buday György elnök; az Egyetemi Luther Szövetség nevében dr. Urbán János elnök; az Unitárius Leányegyház nevében dr. Gyulay Zoltán egyetemi magántanár; a Keresztyén Ifjúsági Egyesület nevében Kiss Tihamér ref. segédlelkész, elnök szólaltak fel. Az alakuló közgyűlést vitéz Csécsi Nagy Imre zárta be.

A Szövetség elnöksége néhány látogatást tett még városunkban, majd déli 1 órakor a Tisza-szállóban közebédre jöttünk össze, ahol dr. Ravasz László püspök a Kormányzóra, dr. Somogyi Szilveszter polgármester a vendéglátó város és dr. Pollner Ödön egyetemi tanár a vendéglátó egyházak nevében a Bethlen Gábor Szövetségre mondott köszöntőt, majd ezekre a beszédekre válaszolt dr. Pesthy Pál. Külön eseménye volt a közebédnek dr. Berecz János egyetemi tanár, a Szegedi Katolikus Kör elnökének lelkes felszólalása, aki Szeged katolikus társadalmának testvéri jobbát nyújtotta a magyar protestantizmus jobb magyar jövőjét szolgáló munkásságához.

A közebéd végeztével vendégeink a fél-négyes gyorsal elutaztak és amint maguk után lelkes hangulatot hagytak, úgy bizonyára magukban is Szeged protestáns, de egész társadalmáról azt az emléket fogják megőrizni, hogy nemcsak szó, de valóság is Kossuth mondása: »Szeged népe, Hazám büszkesége!«

Énekkarunk közgyűlése.

A Szegedi Református Énekkar folyó évi április hó 15-én este tisztújító rendkívüli közgyűlést tartott. Siettette a közgyűlés összehívását az, hogy az Énekkar karnagya, Árokszállás János, betegsége miatt tisztéről lemondott és a Makói Kerületi Dalosversenyre készülő énekkar tanítómaster nélkül maradt. Ez a körülmény vetette fel a teljes átszervezés és tisztújítás gondolatát, ami ezen a közgyűlésen nyert beteljesedést.

A rendkívüli közgyűlésre a tagok teljes számban összejöttek és azt Bakó László elnök vezette. Meleg szavakkal bucsúztatta a lelépő tisztikart, különösképpen Árokszállás János karnagyot, akinek buzgó munkássága tette lehetővé, hogy az énekkar különböző versenyeken, több esetben vitte el a díjat sikerekben gazdagabb múltú dalárdák elől is. Az Elnök hangsúlyozta az újjászervezés fontosságát, ismertette a választmány jelölését, amit a közgyűlés is magáévá tett és az új tisztikart egyhangú lelkesedéssel az alábbiak szerint választotta meg:

Elnök Bakó László, ügyvezető elnök Te-

leki Sándor, alelnök Baksy Andor, karnagy Papp Ferenc, titkár Tóth Ferenc, I. jegyző dr. Zacher Emil, II. jegyző Horváth István, gazda Gáspár Mihály, pénztáros Mayer István, ellenőr Szabó Géza, I. zászlótartó Machnik Gyula, II. zászlótartó Erős Gábor, zeneműtáros Somogyi Sándor, ügyész dr. Olasz Béla, orvos dr. Beretz Péter.

Bakó László elnök megköszönve maga és az új tisztikar nevében a bizalmat, a tisztikar tagjait, különösen az új karnagyot és titkárt, fáradságot nem ismerő buzgó működésre, a tagokat pedig a tisztikar hathatós támogatására hívta fel. A közgyűlés utasította a titkárt, hogy a választás eredményét az egyesület újból megválasztott orvosával és új ügyészével is közölje és mindkettőjük szerető pártfogását kérje az Énekkar számára.

A rendkívüli közgyűlés az elnök munká-raserkentő záróbeszédével ért véget.

Templomi ünnepségünk.

Ismeretes, hogy már hónapokkal ezelőtt megindult a mozgalom a protestáns hősök temetőjében felállítandó hősi emlékmű érdekében. Ennek a mozgalomnak a szolgálatába állítottuk be mi is vasárnapi templomi ünnepségünket, amely ugy érkölc-si, mint anyagi értelemben szép sikerrel végződött. A templomot zsufolásig megtöltötte a gyülekezet s annak soraiban dr. vitéz Shvoy Kálmán dandárparanesnokkal az élén megjelent a helybeli tisztikar is. A Szegedi Református Énekkar énekszámá után Orosz Béla testvérünk mondott megnyitó beszédet, amelyben lendületes szavakkal idézte a hősök emlékét s mutatott rá minden mai nyomoruság közepette is arra a köteles áldozatkésztségre, amellyel tartozunk az érettünk halált halt hősi testvéreink emlékezetének. A honvéd zenekar két művészielen előadott száma mellett Kovács Paula főiskolai hallgató szavalt közvetlenül és hatásosan. Az ünnepséget Harsányi Pál esperes bibliamagyarázata és áldása, majd a gyülekezet közénke fejezte be. A templomi ünnepség perselypénze 75 pengő 71 fillér volt, amelyet a nemes célra fordítunk. Ugyanerre a célra már előzőleg adakoztak: özv. Steinwaller Ödönné 1, Nagy Sándor 4, Both Árpád 2, Borza Pál 3, Lányi István 1, Ferenczy Jánosné 1.50 P. Köszönjük a jókedvű adományokat és várjuk azok folytatását.

Gázgyár városi irodájában



és mintatermeiben gáztakarék-tűzhelyek és autógéiserek stb.
havi részletre.

Kölcsey-utca 11.

Telefon: 30-62.

Heti naptár: ápr. 23-tól ápr. 30-ig

Nap:	Szolgálat:	Hol?	Mi- kor?	Szolgál:
Szombat	Istentisztelet	Templom	d. u. 6 óra	Kiss T. s. lelkész
Hétfő	Biblia-kör	Tanács- terem	d. u. 6 óra	Bakó L. lelkész
Kedd	Leányegyesület munkadélután	Tanács- terem	d. u. 6 óra	Illyés E. h. lelkész
Szerda	Istentisztelet	Templom	d. u. 6 óra	Bakó L. lelkész
Csütörtök	Loránffy Zsuzsána Egylet asszonyai munkadélután	Tanács- terem	d. u. 6 óra	Bakó L. lelkész
	K. I. E. össze- jövetel	Fodor-u. 7	este 8-9-ig	Kiss T. s. lelkész
Péntek	Énekkar	Tanács- terem	este 8 óra	Papp Ferenc

A Kálvinista Kör olvasó-, társalgó-
terme egész nap nyitva.

Könyvtár órák: Vasárnap d. e. 11—
12-ig.

*

Énekek heti sorrendje április 23-tól április 27-ig a templomi istentiszteleteken és a bibliakörben:

Istentiszteleteken:

23-án, szombaton délután:

Kezdőének 187. 1.
Főének 187. 2. 3.
Záróének 187. 4.

24-én, vasárnap délelőtt:

Kezdőének 5.
Főének 95. 1. 2.
Pred. előtt 32.
Záróének 95. 3.

24-én, vasárnap délután:

Kezdőének 129. 1.
Főének 129. 2. 3.
Záróének 129. 4.

27-én, szerdán délután:

Kezdőének LXXXIX. 1.
Főének LXXXIX. 2. 3.
Záróének LXXXIX. 4.

Bibliakörben:

25-én, hétfőn délután:

Kezdőének XXXIII. 1. 2.
Közének 293. 1. 2. 3.
Záróének 89. 1. 7.

HIREK



Istentiszteletek sorrendje: Folyó hó 24-én, vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel gyülekezeti istentisztelet (Kiss Tihamér segéd lelkész); 9 és 11 órai kezdettel ifjúsági istentiszteletek (dr. Illyés Endre és Durkó Gábor hitoktató lelkészek); délután 6 órakor hálaadás (Kiss Tihamér s. lelkész).

Házi istentiszteleteink. Folyó hó 26-án, kedden délután 6 órai kezdettel Pisztray Károly testvérünknel, Zákány-utca 39. sz. alatt, 29-én, pénteken délután 6 órakor Dura Jánosné testvérünknel, Petőfi Sándor-sugárut 40. sz. alatt és ugyancsak pénteken délután 6 órakor Szűcs József testvérünknel, Vásárhelyi-sugárut 66. sz. alatt tartunk háziistentiszteleteket.

Dr. Baltazár Dezső püspök úr Szegeden. Nagy örömmel és illő tisztelettel közöljük, hogy főtiszteletű és nagyméltóságú dr. Baltazár Dezső, egyházkerületünk püspöke, a konvent és a zsinat lelkész-elnöke április 30-án este városunkba érkezik és május 1-én, vasárnap közöttünk fog szolgálni. Szegedi tartózkodásának részletes programját lapunk legközelebbi számában közöljük. Szegedi tartózkodásával kapcsolatosan megalakítjuk az Országos Református Szeretetszövetség helyi fiókját, hogy mi is bekapcsolódjunk abba az országos vonatkozású református jótékonyági akcióba, amely már eddig is több mint huszezer tagot toborzott össze a magyar kálvinizmus köréből. Készüljünk előre Püspök Urunk megtisztelő látogatására.

Rövid hírek. Bibliaórákon, amelyet minden hétfőn délután 6 órai kezdettel tartunk, a különböző szekták megismertetése után református keresztyén vallásunk sakramentumairól beszélgetünk, kiemelve nemcsak a magunk álláspontját, de az ellentétes nézeteket is. Legközelebb az urvacsoráról fogunk elmélkedni. — Uray Sándor debreceni lelkész a debreceni reformátusok lelki építésére és hiterősítésére az elmúlt héten nagyértékű előadásokat tartott. Az előadások címei voltak: Kálvin élete és a kálvinizmus jellemzése; Kálvin tanítása az eleve elrendelésről; Kálvin tanítása általában az istentiszteletről és különösbbe az urvacsoráról. — A börtönben levő reformátusok.

Meghívó

A Szegedi Keresztyén Ifjúsági Egyesület április hó 24-én, vasárnap délután 6 órai kezdettel zártkörű

MŰSOROS DÉLUTÁNT

rendez, melyre az egyház tagjait és az egyesület barátait tisztelettel meghívja a

RENDEZŐSÉG.

1. Megnyitó. Mondja Grób Zoltán önképzőköri titkár.
2. Pósa Lajos: Kacagni kell az életen. Szavalja: Szennyesi István.
3. Stefánia-gavotte. Zongorán előadja Benkő Mária.
4. Lenéz egy csillag. Párfjelenet. Előadják: Benkő Béla és Grób Zoltán.
5. Lavotta szerelme. Előadják: Szoljár Rezső és Gyurkóczy Sándor.
6. A falu virága. Színmű. Irta Grób Zoltán. Szereplők: Máté Joli, Grób Zoltán, Baranyi János, Böresök Emil, Kováts József, Dobai István, Lukácsévits József.

Szűnet.

7. Schubert: Ständchen. Énekli: Bölesházi Ilona. Zongorán kíséri Benkő Mária.
8. Szeceksavágó. Parasztkomédia. Előadják: Dobó Irma, Grób Zoltán, Baranyi János, Kováts József, Szennyesi István.

Konferál: Szennyesi István. Rendez: Grób Zoltán.

Belépődíj nincs. Műsor ára 50 fillér.

testvéreink számára dr. Paraszky Gyuláné egy zsoltyárt, dr. Göllner Aladárné pedig különböző vallásos iratokat adományozott. A KIE számára és a Kálvinista Kör számára pedig özv. B. Buday Jánosné három képet adott jószívvvel.

Felhívás. A Szegedi Református énekkar ujjászervezés alatt áll, versenyre készül, a taglétszámát emelni kívánja. Felkéri ezért az elnökség a dalt szerető egyháztagokat, hogy az énekkarba működő tagokul most lépjenek be. Jelentkezni hétfőn, szerdán és pénteken este 8–9 óra között Tóth Ferenc titkárnál lehet, az egyházközség tanácestermében.

Napközi Otthonunk, amelyben 25 elemi iskolás gyermekünk kap ellátást, még mindig fennáll. Ha az Úr megsegít és a jószívű adakozók adományaikkal támogatják e nagyfontosságú szociális intézményünket, úgy pünkösöd ünnepéig fenntartjuk a Napközi Otthont. A legutóbbi közlés óta adakoztak a Napközi Otthonra: dr. Széll Gyuláné 10, özv. Steinwalter Ödönné 3, Deubel Gézané 5, Erdélyi Józsefné 2, Halász Gyuláné 2, özv. Rózsa Nándorné 10, dr. Radó Tiborné 10, dr. Gyuritzsa Sándorné 10, Erdélyi Józsefné 2, özv. Rajky Antalné 3, Tóth Sándor 1, Nagy Antal 2, Erdélyi Józsefné 2, dr. Radó Tiborné 10, dr.

Erekly Istvánné 10, Kaszó Elek 3, Máthé gyógyszerészné 3 P-t. Természetben adakoztak: dr. Széll Gyuláné, dr. Sziogyártó Józsefné, Udvary Jánosné, Szoboszlai Sándor, özv. Kónya Andrásné, Halász Gyuláné, dr. Erekly Istvánné, Piskovits Károlyné, Horváth Jánosné, Szoboszlai Sándor, Fehér Jánosné, Kaszó Elek, Veres Béláné, Lelkes Jánosné, dr. Pethő Sándorné, Sipos Lajosné, Nagy testvérek, Horváth Jánosné, Halász Gyuláné, Szoboszlai Sándor, Papp Ferencné, Nagy testvérek, Lelkes Jánosné, Csende Sándorné.

A „csendes órák” a Kálvinista Kör rendezésében április havában a lelki vezető, Bakó László lelkész akadályoztatása folytán szombat helyett pénteken, 22-én este tartjuk meg.

Taggyűjtési propagandát határozott el a Kálvinista Kör legutóbbi választmányi gyűlése, hogy a Kör számbeli erejét is emelje. E célból jelentkezési íveket bocsátott ki, megküldvén ezt elsősorban a választmány tagjainak. De az »Egyházi Híradó« utján is felkéri az öntudatos kálvinista férfiakat, hogy iratkozzanak be, kik bármi okból eddig tagjai nem voltak, némesak azért, hogy a Kör által nyújtott olvasó- és társalgóban rendelkezésre álló hirlapok, folyóiratok és könyvtár használata által maguk kellemes

és hasznos időt töltsenek, hanem különösen képen azért, hogy a társadalmi közösségben is a hivatalos Egyháznak, az örök Sionnak erősödésére szolgáljanak. A havi tagsági díj 1 P. Jelentkezési iv a Kör olvasótermében is ki van függesztve (Kálvin-tér 2.).

Társasvacsorát rendez a Kálvinista Kör május 1-én este 8 órakor az egyház tanácstermében. Jelentkezés a Kör helyiségében.

Szegedi KIE hírei. Folyó hó 27-én fél 8 órai kezdettel Erzsébet diakonissa testvér fog felolvasást tartani az *őszövetség női alakjairól* a leányok számára a KIE hivatalos helyiségében (Fodor-utca 7.). Ugyanott f. hó 29-én, pénteken este 8 órai kezdettel Bakó László lelkész tart előadást: *a hit általi megigazulásról*, a fiúknak. Mindkét előadásra szeretettel hívunk és várunk nem KIE-tag érdeklődőket is. — Az elmúlt vasárnap 20 KIE tag látogatta meg egyesületünket Hódmezővásárhelyről. A nap folyamán asztalitenisz versenyt folytattak le a két egyesület ping-pong csapatai, amelynek folyamán a szegedi csapatok fölényesen győztek a vásárhelyiek felett.

Soli Deo Gloria előadásorozatban, f. hó 23-án, szombaton fél 8 órai kezdettel a Központi egyetemen: »Isten uralma a társaséletben« címmel, Falábu Dezső hódmezővásárhelyi gimn. tanár tart előadást. Ez év első felében ez utolsó előadás lesz. A jövő számban beszámolunk röviden eddigi missziói munkánkról.

A **genfi egyháztanács** és protestáns egyesületek elhatározták, hogy a svájci reformáció 400 éves évfordulóját 1936 május 21-én tartják meg, amely nap nemcsak a genfi protestáns köztársaság és református egyház megalapításának, hanem Kálvin alapvető munkájának az »Institutio« első kiadásának is a 400-ik évfordulója lesz.

Háztartási alkalmazottak összejövele a ref. egyház gyülekezeti termében — Kálvin-tér 2./a. — vasárnap délután 5 órakor.

Kézimunkázó hölgyek figyelmébe!

Gyapjú és himző fonalakban nagy árleszállítás.

Magyaros és modern kézimunkák elkészítéséhez díjtalan útbaigazítás.

Olcsó klöpicsipke vásár!

MÁRTON ILONA kézimunka üzletében
Gizella-tér 4. Telefon 29-97.

UJSZEGEDI MISSZIÓI EGYHÁZ



Istentiszteletek sorrendje: F. hó 24-én d. e. 9 órakor gyülekezeti istentisztelet, 10 órakor gyermekistentisztelet Ujszegeden (Teleki S. lelkész); d. u. fél 3 órakor istentisztelet Szőregen (Teleki S. lelkész); d. u. fél 5 óra-

kor istentisztelet Deszken (Teleki S. lelkész). — Május 1-én d. e. 9 órakor istentisztelet Ujszegeden (Kiss T. sl.); d. e. 10 órakor istentisztelet Kisteleken (Teleki S. lelkész); d. u. fél 3 órakor gyermekistentisztelet, 3 órakor gyülekezeti istentisztelet Somogyi-telepen (Teleki S. lelkész)

Áldozócsütörtökön szokásunkhoz híven a serdülő és felnőtt konfirmándusok ismét összegyűlnek az összes missziói pontokról Ujszegeden, hogy Isten és a gyülekezet színe előtt vallást tegyenek hitükről. Az áldozócsütörtöki ünnepekre, a konfirmándusok és családtagjaik mellett ez uton is szeretettel hívjuk presbitereinket, valamint az elmúlt évben konfirmáltakat a testvéri találkozóra.

Sveizi órák, ékszerek
részletfizetésre is.

Nagy óra és ékszerjavító műhely

Tóth József

Kölcsey utca 7. Képes árjegyzék ingyen.

Felelős kiadó:

TELEKI SÁNDOR lelkész

Előfizetés: havonként 50 fillér.

Egyes szám ára 15 fillér.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Ref. lelkészi hivatal, Szeged.

Megjelenik: hetenként szombaton.